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https://www.100test.com/kao_ti2020/623/2021_2022__E4_B8_AD_

E7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c44_623569.htm 一、 单选题（20分

）1、 企业发生的业务招待费应（）A 分期计入损益 B直接计

入生产成本 C直接计入制造费用 D直接计入当期损益2、 作为

短期投资的有价证券,均按（）计价。A. 成本法B.市价法 C.票

面价值 D.买价3、 某企业购入一台不需安装的设备,其买价10

万元,增值税进项税额1.7万,运输费1,000元,包装费500元,该设备

原始价值为（）。A. 101,500元 B. 118,500元C. 117,500元 D.

118,000元4、 某工业企业发生下列收入，属于其他业务收入

的是（）A 销售半成品取得的收入 B 提供工业性劳务取得的

收入 C 销售材料取得的收入 D 处理固定资产净收益5、 购入

固定资产的进项税应计入（）科目。A 应交税金 B营业外支

出C 固定资产原价 D 其他业务支出6、 根据制度规定，借款

费用资本化一般应以固定资产（）作为时间界限。A是否办

理竣工手续 B是否交付使用C 是否提折旧 D是否安装7、 购买

商品或劳务支出的现金属于（）A营业活动的现金流入 B 投

资活动的现金流出C 筹资活动的现金流出 D 营业活动的现金

流出8、 下列项目不通过应交税金核算的有（）A增值税 B资

源税C消费税 D 印花税9、 资产负债表中排列顺序的依据是（

）A 项目流动性 B 项目收益性C 项目重要性D 项目时间性10、

税率变更时采用（）不需要调整由于税率变更而对“递延税

款”科目余额发生的影响。A递延法 B债务法C 考虑时间性差

异 D考虑永久性差异二、多项选择题：1、 下列业务，应作为

进项税额转出处理（）A工程项目领用本企业材料B非常损失



造成的存货盘亏C 用本企业材料、对外投资D购进存货未取得

增值税专用发票E 将企业生产的产成品用于集体福利 2、 “

应付债券”科目借方反映的内容包括（）A债券溢价摊销 B归

还债券的本金C 债券折价 D债券溢价 E债券折价的摊销 3、 下

列各项中，属于资本公积金的有（）A 股权投资准备 B股本

溢价 C外币资本折算差额 D 接受现金捐赠E 接受实物捐赠4、 

不动用当期现金的费用有（）A折旧费用 B 计提坏帐准备C递

延资产摊销D 应付债券折价摊销E 待摊费用摊销5、 属于资本

性支出的有（）A购置固定资产 B采购原材料C 在建工程 支出

D支付职工工资E 对外长期投资6、 低值易耗品的摊销方法有

（）A 一次摊销法 B 计划摊销法C 五五摊销法 D 净值摊销法E

分期摊销法7、 下列项目不提折旧的有（）A 季节性停用的机

器设备B 不需用的机器设备C未使用的机器设备D 未使用的房

屋、建筑物E 大修理停用的机器设备8、 下列项目属于无形资

产的有（）A商誉 B特许经营权C开办费 D 专利权E 商标权9、

或有负债包括（）A应收票据贴现 B未决诉讼C应收账款抵借

D商业票据背书10、 属于企业期间费用的有（）A管理费用 B

财务费用C营业费用 D 制造费用E采购原材料费用 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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